

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA (SWZ)

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z póź. zm.) pn. **Poprawa infrastruktury drogowej na terenie gminy Tryncza.**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i ust. 6 w związku z art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (j.t. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z póź. zm.) **Zamawiający przekazuje treść zapytań dotyczących specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

1. PYTANIE:

Dot. część 1 - Przebudowa dróg gminnych na terenie gminy Tryncza, droga 4.10. SWZ: „przebudowa drogi nr ewid. 282 w m. Gniewczyzna Tryniecka – 710 mb”.

Brak obmiaru w poz. „Ścinanie poboczy mechanicznie, grubości do 10 cm, nakłady podstawowe (w km 0+000 – 0+365)”. Prosimy o wskazanie ilości.

ODPOWIEDŹ:

Do wyceny należy przyjąć ilość 365 m².

W załączeniu poprawiony przedmiar robót Załącznik nr 9a do SWZ_przedmiar_zmiana_1

2. PYTANIE:

Czy zamawiający dopuszcza zmianę w rozdziale VI. Warunki udziału w postępowaniu oraz podstawy wykluczenia z postępowania – część 3, pkt. 2.1.4.5. o treści: ” Zamawiający określa, że warunek zostanie spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie minimum jedno zamówienie polegające na dostawie wraz z montażem stacji ładowania samochodów elektrycznych o wartości co najmniej 100 000,00 zł (słownie: sto tysięcy złotych) brutto” na: Zamawiający określa, że warunek zostanie spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie minimum jedno zamówienie polegające na dostawie wraz z montażem stacji ładowania samochodów elektrycznych lub wiat przystankowych o wartości co najmniej 100 000,00 zł (słownie: sto tysięcy złotych) brutto

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający zmienia warunek zdolności technicznej lub zawodowej określony w Rozdziale VI. SWZ pkt 2.1.4.5. SWZ – część 3, który otrzymuje brzmienie:

„2.1.4.5. Zamawiający określa, że warunek zostanie spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie **minimum jedno zamówienie polegające na dostawie wraz z montażem stacji ładowania samochodów elektrycznych lub wiaty przystankowej/rowerowej z panelami fotowoltaicznymi o wartości co najmniej 40 000,00 zł (słownie: czterdzieści tysięcy złotych) brutto,**”

Działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.) **Zamawiający informuje, że w związku z udzielonymi odpowiedziami zmienia treść SWZ w następującym zakresie:**

- 1) **Zmianie ulega przedmiar robót** zamieszczony w załączniku pod nazwą:

Załącznik nr 9a do SWZ_przedmiar

na przedmiar oznaczony nazwą:

Załącznik nr 9a do SWZ_przedmiar_zmiana_1

Kosztorys ofertowy uproszczony należy sporządzić na podstawie zmienionego przedmiaru robót oznaczonego nazwą jako Załącznik nr 9a do SWZ_przedmiar_zmiana_1

- 2) **Zmianie ulegają zapisy określone w Rozdziale VI. SWZ pkt. 2.1.4.5. SWZ – dotyczące warunków udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej – część 3:**

Punkt 2.1.4.5. SWZ w Rozdziale VI. SWZ otrzymuje brzmienie:

„2.1.4.5. Zamawiający określa, że warunek zostanie spełniony, jeżeli wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie **minimum jedno zamówienie polegające na dostawie wraz z montażem stacji ładowania samochodów elektrycznych lub wiaty przystankowej/rowerowej z panelami fotowoltaicznymi o wartości co najmniej 40 000,00 zł (słownie: czterdzieści tysięcy złotych) brutto,**”

Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie.

Wyjaśnienia i zmiana treści SWZ stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Załączniki:

1. Załącznik nr 9a do SWZ_przedmiar_zmiana_1

Z-up. WÓJTA
Tomasz Penkał
KIEROWNIK
REFERATU INWESTYCJI